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Синоћ је на Градском стадиону у Бањалуци одржано донаторско вече у организацији
Фудбалског клуба Борац, којем је присуствовало 250 званица и на којем је прикупљено,
према првим информацијама, око 300 000 КМ, од чега је 50 000 КМ донирано из
кабинета предсједника Републике Српске Милорада Додика, дупло више од стране
Владе РС, док је 60 000 донирала Електропривреда.

  

      

  

Донаторској вечери синоћ су присуствовали многи бањалучки привредници, али исто
тако и бивши и садашњи фудбалери Борца, тренери, предсједници... Детаљно је
присутнима представљен план развоја и функционисања Борца у наредним сезонама,
који се заснива на стварању јаког, стабилног и самоодрживог Борца који ће редовно
учествовати у европским клупским такмичењима.

  

- Када смо добили повјерење од чланова Скупштине да водимо Борац, у јануару
2016. године, односно када је требало да буде одиграна посљедња трећина
првенства, исти смо затекли у стању хаоса. Резултатски, Борац је пет бодова
заостајао за мјестом које доноси опстанак у Премијер лиги, а гледамо са
финансијске стране, сви токови новца били су "пресјечени". Борац тада нажалост
није успио да опстане у елитном рангу, али то нас није обесхрабрило већ смо
прошлог љета направили петогодишњи план развоја клуба под називом Све јачи и
јачи Борац, и поносно могу да истакнем да је испуњено све што смо зацртали за
прву годину  – рекао је синоћ члан Управног одбора Фудбалског клуба Борац Дарко
Милуновић, и у једном даху наставио:
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- Приоритет нам је био повратак у Премијер лигу БиХ, што смо остварили, слободно
могу да кажем доминантно, са чак 25 бодова предности испред другопласираног
Подриња из Јање. Други примарни циљ била нам је изградња помоћног терена иза
сјеверне трибине Градског стадиона, па смо и тај посао, у децембру прошле године,
успјешно привели крају. Такође, пред старт Прве лиге Републике Српске жељели
смо да кренемо у реализацију пројекта реконструкције постојећих новинарских
ложа и претварања истих у луксузне Sky Box-ове за све заинтересоване спонзоре
којима бисмо те ложе продавали, али смо тада одустали од те идеје, првенствено
због маркетиншки неатрактивног такмичења у којем смо морали да играмо. Данас,
када жељно ишчекујемо почетак Премијер лиге и када смо кренули са споменутим
инфраструктурним радовима, слободно могу да кажем да је заинтересовање знатно
и немјерљиво веће него прије годину дана  – истакао је Милуновић.

  

Стајања нема ни у паузи између два шампионата, а Милуновић је присутнима предочио
како спортске, тако и пословне и инфраструктурне планове за наредни период.

  

- Планирамо да уредимо простор око тренинг комплекса иза сјеверне трибине,
односно да изградимо трибину уз помоћни терен те да изградимо и уредимо
просторије испод сјеверне трибине Градског стадиона. Поставићемо и капије око
стадиона, монтирати јужну трибину за све гостујуће навијаче, а циљ нам је и
уређење и санација источне трибине стадиона, као и завршетак радова на ложама,
који се очекује до почетка сезоне 22. јула. Када говоримо о резултатским
циљевима, у оквирном плану који смо зацртали прошле године наведено је да је у
другој години плана, односно у првој повратничкој сезони у Премијер лигу, циљ
пласман у Лигу 6 за шампиона БиХ. Бићу слободан да кажем да ме, лично, тај
резултат не задовољава јер Борац може и мора да се бори за мјеста која воде на
европску сцену, али обазриви смо и не желимо да обећавамо превише за прву
сезону. У наредним годинама које слиједе, Борац мора да се бори за титулу и
пласира се у Европу, те и да је освоји и направи резултатски искорак на
међународној сцени  – закључио је Милуновић, истакавши да ће од 1. јула кренути
кампања продаје сезонских улазница по цијени од 100 КМ, уз коју ће сваки купац на
поклон добити и дрес Фудбалског клуба Борац.

  

Члан Управног одбора задужен за финансије и маркетинг Ведран Пушић представио је
свим присутним гостима спонзорске пакете, од којих се у првих седам дана од дана
објављивања, зарадило 100 000 КМ.

  

- Жеља нам је да Фудбалски клуб Борац буде самоодржив, а за то су му потребна
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три начина финансирања: од комерцијалних услуга преко продаје ТВ парава до
трансфера играча. Борац за сада нема ништа од тога те смо кренули у пројекат
продаје спонзорских пакета, које могу да купе како физичка, тако и правна лица.
Први спонзорски пакет односи се на продају персонализованих столица по цијени
од 100 марака за сјеверну трибину гдје је у понуди 200 столица, 200 КМ за источну и
500 КМ за западну трибину гдје нудимо 500 столица, те 1000 КМ за VIP, гдје се
продаје 96 столица. Сваки купац добиће персонализовану столицу на којој ће
видно бити истакнута плочица са именом и презименом купца, који ће, такође, на
основу купљене столице остваривати попуст приликом услуге на службеној
бензинској пумпи Борца Идеал петролу и купивине у службеном клупском
трговачком центру. Други спонзорски пакет креће се од 1000 до 200 000 КМ, а исти,
у зависности од цијене, укључује сезонске улазнице, комплетну опрему клуба
нашег произвођача Диадора, постављање банера на стадиону и реклама на дрес,
могућност подјеле промотивног материјала одређеног правног лица, присуство
фудбалера Борца на промоцији одређеног бренда или компаније, па и могућност
одигравања утакмице на Градском стадиону са сениорским погоном Борца. Ту су и
већ споменуте луксузне ложе на западној трибини, а постоји и могућност откупа
назива трибине и комплетног стадиона на одређени период  – навео је Пушић и
додао:

  

- Желимо да утакмица буде само један у низу догађаја тог дана на Градском
стадиону. Желимо да сви наши навијачи, од најмлађих до најстаријих, осјете
љепоту навијања за Борац. Биће формирана фан зона на свакој домаћој утакмици,
као и простор гдје ће наши најмлађи навијачи моћи да се забаве, те као награду
добију могућност да са фудбалерима, у Борчевој опреми, изађу на терен прије
утакмице. Радимо све како би Борац био маркетиншки препознатљив и клуб за
понос свима јер сам сигуран да ћемо имати на чему да будемо поносни  – истакао је
Пушић.

  

Присутне госте, такође, поздравили су и предсједник Фудбалског клуба Борац Бранко
Ковачевић и генерални секретар предсједника Републике Српске Синиша Каран.
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